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Определение реакций связей в конструкциях 

 

Определить реакции связей данной конструкции (рис. 1), если P = 5H, q = 2H/м, M = 4H·м. 

 
Рис. 1 

Отбросим связи, наложенные на конструкцию в точках А и В, заменим их действие 

реакциями: 

- в точке А - неподвижная цилиндрическая опора, имеет реакции, направленные по осям 

координат ХА, и УА, 

- в точке В - подвижная цилиндрическая опора, имеет реакцию RВ (рис. 2). 

 
Рис. 2 

2. Составим уравнения равновесия заданной конструкции: 

  = 0iX      045cos =+− BA RPХ                         

  = 0iY      045sin =−− QPYA                         

      = 0)( iA FM       04543 22 =−+++− BRQPM      

 

Из уравнения (3) определим реакцию RB: 
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где 842 === lqQ (Н). 

Из уравнения (2) определим реакцию YА: 
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545sin =+=+= QPYA (Н). 

Из уравнения (1) определим реакцию XА: 
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545cos −=−=−= BA RPХ (Н). 

Реакция AХ  получилась с отрицательным знаком, значит, ее направление следует взять 

противоположно тому, что показано на схеме (рис.2). 

Ответ: 75,11−=AХ H; 5,11=AY H, 25,15=BR H. 


